
  



  

Voting-Plattform: www.bingen.de 
 
Befragungszeitraum: 12. bis 25. Mai 2014 
 
Anzahl Teilnehmer: 2.571 
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Frage 1: Sind Sie für eine Rheinquerung zwischen Bingen und 
Rüdesheim?
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Frage 2: Befürworten Sie für den Bau einer Rheinbrücke einen 
Standort westlich der ehemaligen Hindenburgbrücke?
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Frage 3: Welchen Charakter der Rheinbrücke befürworten Sie?
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Frage 4a: Welches Verkehrsaufkommen würden Sie akzeptieren?
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Frage 4b: Wären Sie vom Verkehrsaufkommen als Rheinanlieger 
unmittelbar betroffen?
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Frage 5: Sind Sie bereit, für die Nutzung der Rheinbrücke eine 
Maut zu zahlen?
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Frage 5a: Wieviel (Maut) würden Sie als Pkw-Fahrer für die 
Nutzung der Rheinbrücke zahlen?
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Frage 5b: Wieviel (Maut) würden Sie als Fußgänger für die 
Nutzung der Rheinbrücke zahlen?
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Frage 5c: Wieviel (Maut) würden Sie als Radfahrer für die Nutzung 
der Rheinbrücke zahlen?



  

Frage Antwort Ergebnis

Sind Sie für eine Rheinquerung zwischen Bingen und Rüdesheim? ja 2075

Sind Sie für eine Rheinquerung zwischen Bingen und Rüdesheim? nein 496

Befürworten Sie für den Bau einer Rheinbrücke einen Standort westlich der ehemaligen Hindenburgbrücke? ja 1828

Befürworten Sie für den Bau einer Rheinbrücke einen Standort westlich der ehemaligen Hindenburgbrücke? nein 247

Alternativer Standort für den Bau individuell 247

Welchen Charakter der Rheinbrücke befürworten Sie? überregional 724

Welchen Charakter der Rheinbrücke befürworten Sie? regional zweispurig 1351

Welches Verkehrsaufkommen würden Sie akzeptieren? über 5000 Kfz in 24 h 1185

Welches Verkehrsaufkommen würden Sie akzeptieren? bis 5000 Kfz in 24 h 890

Wären Sie vom Verkehrsaufkommen als Rheinanlieger unmittelbar betroffen? ja 629

Wären Sie vom Verkehrsaufkommen als Rheinanlieger unmittelbar betroffen? nein 1446

Sind Sie bereit, für die Nutzung der Rheinbrücke eine Maut zu zahlen? ja 1047

Sind Sie bereit, für die Nutzung der Rheinbrücke eine Maut zu zahlen? nein 1028

Wieviel würden Sie als PKW Fahrer zahlen? bis 5,00 Euro 973

Wieviel würden Sie als PKW Fahrer zahlen? über 5,00 Euro 44

Wieviel würden Sie als PKW Fahrer zahlen? keine 30

Wieviel würden Sie als Fußgänger zahlen? bis 1,50 Euro 543

Wieviel würden Sie als Fußgänger zahlen? über 1,50 Euro 64

Wieviel würden Sie als Fußgänger zahlen? keine 440

Wieviel würden Sie als Radfahrer zahlen? bis 2,50 Euro 666

Wieviel würden Sie als Radfahrer zahlen? über 2,50 Euro 33

Wieviel würden Sie als Radfahrer zahlen? keine 348


